



Следственным отделом по г.Балашову предъявлено обвинение жителю района, который подозревается в совершении убийства.

По версии следствия гражданин М. в ходе ссоры совершил убийство своего знакомого.

Следственным отделом по г.Балашову следственного управления СК при прокуратуре РФ по Саратовской области предъявлено обвинение жителю Балашовского района, который подозревается в совершении убийства.

13 февраля 2009 г. в сторожевом вагончике ООО «Агроальянс» в с.Старый Хопер Балашовского района был обнаружен труп сторожа с огнестрельное пулевым ранением в голову.

По данному факту СО по г.Балашову возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в ночь с 12 на 13 февраля 2009 г. в сторожевом вагончике сторож ООО «Агроальянс» Н. распивал спиртные напитки со своими знакомыми М. и С. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой М. ушел к себе домой, где вооружился охотничьим ружьем, вернулся к вагончику и выстрелил в Н. через окно. От полученного огнестрельного ранения сторож скончался на месте.

Обвиняемому М. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие продолжается.

13 Марта 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/817788>